



Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 13 февраля 2024 года, № 12 (10 640),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 17 руб. 85 коп.

6+

К 80-ЛЕТИЮ ОБЛАСТИ

Гордимся вами, земляки!

Звание почётного гражданина города Заводоуковска Зинаида Константиновна Конарева присвоено решением городского Совета народных депутатов № 52 от 17 апреля 1985 года.



Зинаида Константиновна родилась 28 декабря 1931 года в Ульяновске. В 1957-м окончила Новосибирский медицинский институт. Молодого врача-невропатолога направили в Тюмень, где предложили должность главного врача водолечебницы в посёлке Заводоуковском.

Так Зинаида Константиновна и связала свою судьбу с Заводоуковском. Здесь З. Конарева стала отличником здравоохранения, получила орден Трудового Красного Знамени. Доктора Конарева не стало 14 мая 2018 года.

Источник: официальный сайт Заводоуковского городского округа (<https://zavodoukovsk.admtymen.ru>)

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

И в «Орлёнок», и на ВДНХ

Двое заводоуковских активистов Движения Первых уехали во Всероссийский детский центр «Орлёнок» в Краснодарский край, ещё двое – на ВДНХ в Москву.

По словам Ольги Кадыриной, руководителя местного отделения общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи, за три недели Денис Клевцов и Варвара Новосёлова узнают в «Орлёнке» много нового и интересного. Например, поучаствуют в проекте «Море начинается с мечты». Ребята будут изучать сигнальные флаги и семафорную азбуку,

историю и традиции флота, а также выйдут в море под парусами. А Маргарита Бояринцева и Анастасия Михалёва в составе делегации области работают на международной выставке-форуме «Россия» в Москве. Наши юные землячки берут интервью у посетителей павильонов, рассказывающих о Движении Первых и Тюменской области.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

Пенсионеры-активисты получили награды

В районном совете ветеранов отметили призёров и участников окружных и областных конкурсов.

Дипломы и благодарственные письма из рук лидера общественников Валентины Моисеевой получили более 40 пенсионеров. «Ветеранское подворье», «В нашей деревне огни не погашены», «Наших улиц имена», «В единстве наша сила» – вот неполный перечень творческих состязаний, в которых в прошлом году участвовали серебряные заводоуковцы.

Помимо этого, заслуженные награды получили победители грантовых конкурсов областно-

го совета ветеранов. Это пенсионеры из первичных организаций Падуна, Тумашово и работников учреждений культуры.

Валентина Моисеева также поблагодарила председателей ветеранских первичек Нину Филimonцеву из села Першино, Галину Постникову из посёлка Комсомольского, Галину Волкову из села Падун, а также горожанок Тамару Шабалину и Раису Орлову за многократное участие в областных и окружных конкурсах.

Ольга МЯСНИКОВА

ПОДПИСКА-2024

Уважаемые читатели!

Подписывайтесь на газету «Заводоуковские вести».

Стоимость подписки на три месяца – 464 рубля 4 копейки, на месяц – 154 рубля 68 копеек.

Подписаться можно онлайн на сайте <https://podpiska.pochta.ru/>, подписной индекс ПН434 или навести камеру смартфона на QR-код.



Также подписаться на наше издание можно в отделениях почты России и отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
14/02	-12	-21	761	☁
15/02	-28	-25	768	☁ ❄
16/02	-30	-24	773	☁ ❄
17/02	-29	-21	771	☁ ❄

УВЛЕЧЕНИЕ

Небольшое подворье Дарьи Горбаченковой



• Школьница из посёлка Комсомольского Дарья Горбаченкова свободное время проводит на собственном подворье. Заботы животных требуют немало, но радости приносят больше.

Ученица девятого класса Комсомольской школы Дарья Горбаченкова мечтает стать ветеринаром. Хочет работать с крупным и мелким рогатым скотом или лошадьми. А пока практикуется в уходе за животными в небольшом личном хозяйстве.

Дом Горбаченковых на улице Западной в посёлке отличается от других: рядом находится огороженный участок с сараем и навесом. Всё это глава семьи Виталий Анатольевич обустроил для подопечных старшей дочки – пятнадцатилетней Даши. Сегодня там живут молодая кобыла Бурка, барашек Лёлик и овечки Дашка и Карлыгаш.

– В нашей семье все любят животных. Так, мне с детства нравились копытные, – рассказывает Дарья Горбаченкова. – Постоянно просила у родителей завести лошадку, ослика или козлика.

Однако всё решил случай. В 2021 году семья отправилась в Тюмень на концерт группы «Иванушки International», да не успела из-за пробок. На обратном пути сельчане увидели, что по обочине дороги бегают ягнёнок. Остановились, успокоили кроху, поискали – ни хозяев, ни четвероногой мамы рядом не было. Так и взяли к себе. Овечку назвали Алёнушкой (раз уж к «Иванушкам» не попали), а ухаживать за ней взялась Дарья. Каждые два часа девушка кормила ягнёнка подогретым молоком, прибежала для этого из школы во время перемен. А когда Алёнка окрепла, хозяйка на скопленные карманные деньги купила ей друга – барашка Яшу.

– Когда пришло время, у них появился приплод – овечка Дашка, – продолжает рассказ хозяйка подворья. – С первым окотом всегда так, рождается один-два ягнёнка. Зато потом овца романовской породы (а Дашка и Лёлик у нас почти чистокровные) может принести до шести малышей за раз.

К сожалению, из-за несчастного случая Алёнка погибла. А Яшу было решено продать. На вырученные деньги Дарья приобрела нового баран-

чика Лёлика. А в этом году на подворье появилась Карлыгаш – белая ярка катумской породы.

– Это папа подсказал, что надо её приобрести. Овцы этой породы быстро растут, отличаются выносливостью и неприхотливостью, – говорит Дарья. – Сейчас обе овечки в ожидании потомства.

Родившихся барашков владелица небольшого подворья планирует подрастить и продать на мясо, а ярок оставить для разведения.

– Мне кажется, что подсобное хозяйство – дело хорошее, – делится мыслями девятиклассница. – Мясо своё всегда есть, да и деньги можно заработать. Правда, пока от овец прибыли нет, только расходы – на корм и на покупку новых. Я читала в интернете о двух мальчиках из нашей области, которые выиграли гранты на разведение крупного рогатого скота. Хотела бы тоже попробовать. Купила бы ещё овечек, а может, и поросят.

Работа по уходу за животными Дарья не пугает. Она привыкла каждый день кормить и поить своих подопечных, убирать за ними. Если надо, зовёт на помощь младшую сестрёнку Василису. А вот стричь овец помогают родители, иначе животных никак не удержать.

А для души Дарья завела себе кобылу Бурку. Деньги на жеребёнка заработала сама, трудилась летом вожатой и озеленителем. Всё свободное время девушка проводит с Буркой. Ездить верхом на ней пока нельзя, но Дарья обучает её командам и тренирует на корде (верёвке). Бурка отлично ладит с овечками. Они дружной компанией резвятся в загоне. Неудивительно, что односельчане приходят полюбоваться на питомцев девушки. Пришлось хозяйке даже повесить на заборе объявление: «Животных угощать можно! Яблоками, морковью, сухарями – только в небольшом количестве!». Ведь если встать у изгороди, то вскоре любопытные животные прибегают, чтобы отведать угощение или познакомиться.

Татьяна ВОЕВОДИНА
Фото автора

15 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ О РОССИЯНАХ, ИСПОЛНЯВШИХ СЛУЖЕБНЫЙ ДОЛГ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ОТЕЧЕСТВА

Война и мир Александра Шахтарина

Горожанин Александр Шахтарин 35 лет назад ходил афганскими тропами. Эти страницы из прошлого настолько чётко отпечатались в памяти, что, вспоминая их, он будто читает наизусть повесть. Повесть о своей молодости.

– Ещё в 1985 году на приписной комиссии меня зачислили в команду «20А». На военном языке это означало, что я могу служить за рубежами Союза – в ГДР, Монголии, на Кубе... Но я почему-то сразу сказал: «А» – это значит Афганистан».

Александр Шахтарин вообще не должен был попасть в воюющую южную страну. После школы он поступил в тюменское железнодорожное училище. В то время будущие машинисты имели отсрочку от службы в армии.

– Но осенью 1987 года я сам пришёл в военкомат и сказал, что хочу служить с ровесниками и друзьями, – говорит Александр Васильевич.

Тюменских новобранцев отправили в учебку в узбекский город Термез, который соседствует с Афганистаном. Хоть молодым солдатам и говорили, что на войну они не успеют, но готовили их старательно.

В мае 1988 года Александра Шахтарина с товарищами отправили на самолёте в Кабул.

– Посадку в афганской столице трудно забыть, – рассказывает Александр Васильевич. – Аэродром там расположен в долине между горами, на которых душманы с ракетными комплексами «Стингер» пошаливали. Самолёт снижался очень быстро. Вокруг вертолёты летали, термолычки разбрасывали, чтобы можно было, если что, ракету от нашего борта отвести. Нас, естественно, об этом никто не предупредил. Мы с ребятами даже подумали, что падаем...

Служил А. Шахтарин в 45-м отдельном инженерно-сапёрном полку в городе Чарикар. Вместе с однополчанами наш земляк должен был обеспечивать безопасность стратегического шоссе, которое шло из Кабула на север, к советской границе.

Помнит А. Шахтарин, как впервые отправился на инженерную разведку. Это даже не боевой выход был – всего несколько сотен метров грунтовок от ворот части до шоссе. Но солдат сразу почувствовал, как кипит адреналин в крови – здесь уже не полигон и мины не учебные.

А потом началась боевая работа. Сапёры сопровождали колонны, уничтожали неразорвавшиеся боеприпасы, попадали под обстрелы.

– Не забуду, как однажды сломался наш бронетранспортёр, – вспоминает Александр Васильевич. – Колонна и не подумала останавливаться – на марше это опасно



• Александр Шахтарин 35 лет назад, в феврале 1989-го, одним из последних выходил из Афганистана. Сегодня он возглавляет районную организацию воинов-интернационалистов, которая объединяет 44 жителя Заводоуковского городского округа.

– проехала мимо. Вскоре остались мы на дороге одни. А машина не заводится никак. Смотрим, недалеко куда-то «духи» идут. Командир сказал нам сидеть, делать вид, что занимаемся ремонтом, и душманов не замечать. А сам остановил местный грузовик и поехал за помощью. Мы сидим, ждём, в зубах крови нет. А душманы идут весёлые, нам руками машут... Насилу дождалась боевую машину пехоты, которая нас на блокпост утащила.

Тем временем вывод советских войск из Афганистана заканчивался, сапёры водили колонны на север, к границе. Но вот вернуться в Союз со своим полком у Александра Шахтарина не получилось. Боец загремел в больницу 10 февраля 1989 года. После госпиталя в Ташкенте нашего героя вскоре отправили в снежную Карелию. Там солдат и дослужил до демобилизации.

Вернувшись домой, А. Шахтарин сел в кабину локомотива. Водил поезда по Транссибу и одновременно учился заочно в Екатеринбург на техника-электромеханика. В 1993 году Александр Васильевич устроился работать в РЭС (районные электрические сети) в Заводоуковске. Сейчас он главный инженер Южного территориально-производственного объединения.

А ещё без малого 14 лет Александр Шахтарин возглавляет местную организацию ветеранов войны в Афганистане. В день 35-летия вывода советских войск из этой страны, 15 февраля, он вместе со своими товарищами обязательно придёт в сквер воинской славы, чтобы вспомнить юность, отдать долг памяти погибшим братьям по оружию.

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ
Фото Ольги Мясниковой

**Уважаемые
воины-интернационалисты!
Дорогие земляки!**

В этот февральский день мы отдаём дань памяти и уважения нашим гражданам, принимавшим участие в боевых действиях за пределами Отечества. Все они с честью выполнили свой воинский интернациональный долг.

В этом году исполняется 35 лет, когда советские войска покинули Афганистан – 15 февраля 1989 года. За 10 лет боевых действий через горнило афганской войны прошли сотни тысяч военнослужащих и гражданских лиц. Наши воины проявили свои лучшие качества: мужество, стойкость и благородство, встав на пути международного терроризма.

Мы вспоминаем наших земляков, отдавших свои жизни в локальных войнах. Скорбим о тех, кто не вернулся к родным и близким. Чествуем живых и благодарим ветеранов, которые многие годы ведут работу по нравственному и патриотическому воспитанию юных тюменцев, а сейчас активно помогают защитникам Отечества.

Дорогие воины-интернационалисты! Ваши отвага и верность долгу служат примером для тех, кто сегодня успешно выполняет боевые задачи в зоне специальной военной операции, защищает государственные интересы нашей Родины. В этом и заключается преемственность поколений.

Желаю всем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия, мира и добра!

Александр МООР,
губернатор области

**Уважаемые жители
городского округа!**

15 февраля для нашей страны трагическая и в то же время героическая страница в жизни всего народа: 35 лет назад советские войска вышли из Афганистана. В этот день мы вспоминаем о подвиге тех, кто с риском для жизни, храня верность присяге, исполнил воинский долг за пределами Отечества. Мы искренне гордимся нашими земляками, кто с честью и достоинством вынес суровые испытания. И скорбим о тех, кто не вернулся с полей сражений. Их подвиг навечно останется в наших сердцах. Многие воины-интернационалисты и ветераны, прошедшие через огонь горячих точек, по-прежнему в строю. Вы вносите большой вклад в патриотическое воспитание молодёжи нашего городского округа, поддерживаете авторитет Российской армии, повышаете престиж военной службы. Ваш героизм, доблестные дела во благо и славу Родины служат примером для подрастающего поколения заводоуковцев, будущих солдат и офицеров.

Дорогие друзья, примите слова признательности и благодарности за мужество и стойкость. Желаю вам крепкого здоровья, душевного спокойствия, мирного неба, долгих и счастливых лет жизни!

Светлана КАСЕНОВА,
глава городского округа

ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

В Дроновой и Красной огни не погашены

На территории Дроновской сельской администрации, которая включает в себя деревни Дронову и Красную, проживают 646 человек. Половина населения – это трудоспособные граждане. Пенсионеров в сельских населённых пунктах – 147, детей – 182. Дронова привлекает жителей других территорий: только в минувшем году сюда приехали 11 человек.

Об этом во время встречи с главой городского округа Светланой Касеновой рассказала глава сельской администрации Светлана Рыжкова. Она подчеркнула, что дроновцы трудятся в основном на благо своей малой родины – на предприятиях социальной сферы, а также в аграрном секторе экономики. На сельской территории много лет действуют крестьянское хозяйство «Дружба» под руководством Валерия Шишканова и общество с ограниченной ответственностью «КХ«Дружба», директором которого является Иван Шишканов. Сельхозпредприятия, где трудятся около сотни человек, занимаются производством овощей и зерновых культур и ежегодно становятся лидерами по выпуску сельхозпродукции в области. Руководители вышеназванных агрофирм регулярно приобретают современную технику и создают рабочие места. В минувшем

году ООО «КХ«Дружба» даже построило студенческий кампус для привлечения молодёжи в сельское хозяйство.

Местные жители также пользуются программами по самозанятости населения и выходу граждан на самообеспечение и держат личные подсобные хозяйства. Так, на подворьях жителей деревень Дроновой и Красной насчитывается 136 голов крупного рогатого скота, 134 свиньи, 2 264 головы птицы. Излишки молока частники сдают в два молокоприёмных пункта.

Жилищно-коммунальным хозяйством на территории занимается ООО «Вектор». Предприятие подготавливает к зиме газовые котельные зданий социальной сферы, содержит и обслуживает водонапорные скважины центрального водоснабжения, обеспечивает население питьевой водой. Что касается газоснабжения, то жители деревни Дроновой уже давно пользуются голубым топливом. А вот в деревне Красной газа пока нет.

В 2023 году была отремонтирована дорога Дронова-Бигила. В Дроновой проведён ямочный ремонт, приведены в порядок пешеходные переходы и знаки-указатели.

Вопросы благоустройства совместно с сельской администрацией решают представители территориального общественного совета. Летом общественники зани-

мались посадкой деревьев и цветов, поливом и прополкой клумб, ремонтом скамеек и малых архитектурных форм, наводили порядок у памятников землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

В минувшем году в деревне Красной был установлен пожарный водоём и зацебенён подъезд к нему. К слову, глава сельской территории отметила, что в день села Дроновская администрация отметила неравнодушных жителей, проявивших бдительность и тем самым предотвративших ландшафтные пожары, сказала «спасибо» добровольцам, которые несли дежурство в пожароопасный период.

Медицинское обслуживание местное население проходит в дроновском ФАПе. Фельдшер Татьяна Тарасова ежедневно ведёт амбулаторный приём, при необходимости выдаёт больничный. На протяжении всего года здесь проходят диспансеризация селян, вакцинация, забор анализов, проводится работа по раннему выявлению онкозаболеваний. В Дронову ежегодно приезжает выездной флюорограф. Скоро в ФАПе появится помощник фельдшера – сейчас специалист проходит обучение.

В Дроновском отделении дошкольного образования 39 воспитанников. В основной сельской школе – 63 ученика. На ма-

териально-техническое оснащение школы в 2023 году было потрачено 262 000 рублей, а ещё 311 000 – на дополнительные вытяжки в пищеблоке.

Для детей работает спортивная секция по восточному карате, где ведёт занятия тренер Александр Митренков. Юные деревенские спортсмены участвуют в областных соревнованиях, завоевывают призовые места.

В Дроновой работают Дом культуры и библиотека. В 11 клубных формированиях занимаются 157 человек. На плечах работников проведение массовых мероприятий – Масленицы, дня села, Дня Победы и других.

Завершая доклад, Светлана Рыжкова рассказала о планах на этот год. Дроновцы хотят поучаствовать в окружном конкурсе инициативных проектов и получить деньги на ремонт памятника землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны, что располагается возле сельского Дома культуры, и благоустроить прилегающую к мемориалу территорию. Обновления требуют и памятник, который находится рядом со школой. Также в деревнях нужно построить пожарный пирс, согласно всем требованиям. А ещё необходимо заменить деревянный забор на металлический на спортивно-игровой площадке в Дроновой.

Подготовила Ольга МЯСНИКОВА

ЗАВОДУКОВСК XXI ВЕКА

Сюда идут за красивой улыбкой



• Октябрь 2018 года. На пустыре возле детского и инфекционного отделений областной больницы № 12 в Заводоуковске развернулось строительство здания стоматологии.

Новая стоматологическая поликлиника областной больницы № 12 в Заводоуковске распахнула свои двери в начале июля 2020 года.

Она находится на одной территории с поликлиникой и стационаром медучреждения, детским и инфекционным отделениями.

До этого стоматология не раз меняла адрес. Многие заводоуковцы помнят, что долгое время она располагалась с торца пятиэтажного жилого дома № 6

на улице Первомайской, а затем делила с детской поликлиникой первый этаж другого многоквартирного дома в центре города на улице Глазуновской, 7.

В новом модульном здании площадью 438 квадратных метров широкие коридоры и просторные кабинеты с современным оборудованием.

В стоматологии, которую возглавляет Фархад Шабанов, трудятся девять врачей и семь медсестёр.

Ольга МЯШНИКОВА

Фото предоставлено пресс-службой областной больницы № 12 в Заводоуковске



• Новая стоматологическая поликлиника открылась в июле 2020 года.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 168 от 05.02.2024 г., г. Заводоуковск

Об утверждении стоимости изделий и услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению

В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Постановлением администрации Заводоуковского городского округа от 14.06.2022 № 816 «Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории Заводоуковского городского округа» администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Утвердить стоимость изделий и услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории Заводоуковского городского округа согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить стоимость изделий и услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в отношении умерших (погибших), которые не подлежали обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти и не являлись пенсионерами, граждан, личность которых не установлена, а также при рождении мёртвого ребёнка по истечении 154 дней беременности, на территории Заводоуковского городского округа согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Распространить настоящее постановление на правоотношения, возникшие с 1 февраля 2024 года.

4. Считать утратившим силу постановление администрации Заводоуковского городского округа от 02.02.2023 № 143 «Об утверждении стоимости изделий и услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Заводоуковского городского округа.

6. Опубликовать настоящее постановление с приложениями в газете «Заводоуковские вести» и разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

С.А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа

Приложение № 1
к постановлению администрации
Заводоуковского городского округа
от 05.02.2024 № 168

Стоимость изделий и услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории Заводоуковского городского округа

№ п/п	Наименование услуги	Стоимость изделия, услуг (рублей)
1	2	3
1.	Оформление документов	бесплатно
2.	Гроб из обрезного пиломатериала хвойных пород, обитый х/б тканью	4 169,71
3.	Крест деревянный	694,95
4.	Полаты из пиломатериала хвойных пород	389,17
5.	Копка могилы вручную размером 2х1х1,5 м	3 138,80
6.	Услуги катафалка, включая вынос гроба с телом умершего из помещения, установку в автокатафалк, доставку гроба с телом умершего на кладбище, снятие гроба с телом умершего с автокатафалка и перенос гроба с телом до места захоронения	843,51
7.	Захоронение	389,59
	Итого:	9 625,73

Приложение № 2
к постановлению администрации
Заводоуковского городского округа
от 05.02.2024 № 168

Стоимость изделий и услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в отношении умерших (погибших), которые не подлежали обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти и не являлись пенсионерами, граждан, личность которых не установлена, а также при рождении мёртвого ребёнка по истечении 154 дней беременности, на территории Заводоуковского городского округа

№ п/п	Наименование услуги	Стоимость изделия, услуг (рублей)	
		3	4
1	2	лето	зима
1.	Оформление документов	бесплатно	
2.	Гроб не обитый, не окрашенный, длиной до 2 метров	3600	
3.	Предоставление креста из древесины хвойных пород	366,93	
4.	Копка могилы вручную размером 2х1х1,5 м	1 710,34	4 573,11
5.	Услуги катафалка, включая вынос гроба с телом умершего из помещения, установку в автокатафалк, доставку гроба с телом умершего на кладбище, снятие гроба с телом умершего с автокатафалка и перенос гроба с телом до места захоронения	785,87	806,74
6.	Захоронение	362,80	482,72
	Итого:	6 825,94	9 829,50

Примечание:
зимним периодом считается сезон с 1 ноября по 15 апреля.

Комитет имущественных отношений администрации Заводоуковского городского округа сообщает о проведении электронного аукциона (бюллетень № 03-2024) – сооружения трубопроводного транспорта – газопровод протяжённостью 452 м, кадастровый номер 72:08:0000000:2060, 2010 год завершения строительства, расположенный по адресу: Тюменская область, Заводоуковский район, с. Першино.

Электронные адреса сайтов, на которых размещена более подробная информация о торгах: <https://zavodoukovsk.admtymen.ru/mo/Zavodoukovsk/economics/property/rent.htm>, <https://torgi.gov.ru/choice.html>, www.roseltorg.ru.

Дата и время начала приёма заявок – 13.02.2024 г. в 8.00 по местному времени. Дата и время окончания приёма заявок – 14.03.2024 г. в 23.00 по местному времени.

Время приёма заявок – круглосуточно.

Место подачи (приёма) заявок – электронная площадка www.roseltorg.ru.

Дата подведения итогов продажи – 21.03.2024 г. в 10.00 по местному времени.

Место подведения итогов продажи – электронная площадка www.roseltorg.ru.

Для обеспечения доступа к участию в торгах по продаже муниципального имущества в электронной форме претендентам необходимо пройти процедуру регистрации на электронной площадке (АО «ЕЭТП») www.roseltorg.ru. Регистрация пользователя производится автоматически после подписания электронной подписью формы заявления.

Со дня начала приёма заявок лицо, желающее приобрести имущество, имеет право предварительного ознакомления с имуществом (дата и время осмотра по согласованию: Еркин Андрей Владимирович, инженер ООО «Мичуринская свиноводческая компания, тел. 8-922-000-50-21), информацией о торгах по продаже, образцами документов, предоставляемых покупателями, правилами проведения торгов (тел. 8 (34542) 9-01-61, Тропина Елена Викторовна).